P4 FEASEIDEA - R EIERFEEETEREER

1 SH4LEEASEIEAN - A EUEREF BEEERRIANR
(1) #HEEABEA
K N SH3FEE T4 FE
XIRE | EhEy | EhEER 4| NRE | Er | EfEE %
e ERREADEA 23 5 21.7 23 11 47.8
HABIUBES 1 0 0.0 1 0 0.0
E N BE & & 24 5 20.8 24 1] 45.8
(2) HRBEUGHERE
X 4 SH3FE SMLFE
XTSRE | EhEER |EfER w6 SRE | EheE | EZEER %
R 1 0 0.0 1 0 0.0
EERE: 1 0 0.0 1 0 0.0
N 30 0] 333 30 7] 233
HRIEEE AR — L 17 6| 35.3 17 L] 235
i BRI RIEEE AR — L 7 3] 4.9 7 2| 286
BEEAK— L 5 1] 20.0 5 1] 20.0
BHEEAK—L 1 0 0.0 1 0 0.0
R S Y 3 1] 33.3 3 1] 333
| EEEEmR 3 1] 33.3 3 1] 33.3
REELESE 82 61 |  Th.h 84 84 | 100.0
REF (AREERL) 34 26| 70.6 34 36| 100.0
REFR (B 25 24| 96.0 25 25 | 100.0
ISR EER 16 11|  68.8 18 18 | 100.0
EEFNREEE 2 0 0.0 2 2| 100.0
IBEERRET L E 5 2| 0.0 5 5 100.0
R EE S B 116 2] 62.1 118 92| 78.0

2

HEBUDEARUHSEATFRFCXNT 2IERHEE GIOEHD)




Bl

HEBIEAR R REUTEREF(CX T DIEHER

1 HEEWEA
X ) SHIEE S 4 FE
E A =2 m E A # 5 1
15 1] = 18 HE | BEER | 48| EEE
ERDIR
(1) ERABDAENIEERE & it 5 4.5
2) EREZEBOFHDOAMHEXIERRD 1 0.9
8 ZOM(ERDHEABETEH)
ZEFDIEBRDINR
(1) %8 (B=-EE) Bt
7 ZEDOHHREY)
1 REDZEEXFREFEDOFHEHLTEY)
U 1R B OB X (ERE DR EY) 4 3.6
T REDEHRXD(CHRZIEETHREY) 3 6.5 9 8.0
7 RERIEFREE. SEFHIEREHRBNIEIFEY] 1 0.9
7 BERE(BEOHRIEER<) DRBEXTELE 1 22| 2 1.8
F BERRUEBHNTEEDZREN T EY)
9 F0ft
(2) FFEEBROIRR
7 HEE OB REY)
1 FFEEOEIFHEHAEY 1 2.2
| U FEE DB X T EREOEZEHNEY) 2 4.3 1.8
I FEEDER - EHNTEY) 4.5
@ 7 FFEEEIARER. BEENRERBNIEFEY] 1 2.2
7 Zott 2 43| 4 3.6
_|3 BER2ORR
2 (1) BESOBEFHEXIHEZGHITEY) 2 4.3 7 6.3
(2) HEEEZOBIEOHTINNDIREDEY) 4 8.7 A 3.6
Bl 3 BEER0EREFBEOBHIKRER - FEY) 1 22| 3 2.7
1) HEEATHEDEENRFESENINE 2 4.3 1 0.9
(5) HEESOBBFROIHRTRELNTEY) 3 6.5 2 1.8
6) EBEADEROEIHAEY)
(7)) ZOM(EBEERBICEINBRVZEDOELSE)
L FFEERDINR
(1) FTEESDRHFE
2) FEERDREFHRX(IFMEEHIFEY) 3 6.5 8 7.1
(3) FFEEDERZFFIEDEERNKREN - FEY)
[4) REFLG(GFEES - HEAOETRE) @t
(5] TFERESTHEDFEENRE 0.9
6) FTERESDERZROEIFRCFRENTEY) 2 4.3 7 6.
7 0 1 2.2 0
EEEEETDIRR
(1) EEEEBERETNBTORBANNIGEE
(2) BEEEEEEREABRUFHEHATEY]
(3 ot
N & 28 60.9 | 67 59.8




Bl

1

HEBIEAR R REUTEREF(CX T DIEHER

HEBUDEA

B %

SN3FE

SHNLEFE

18 ] = 15

&

e

HE8

EE RS

HESBUFRDEMIANR

(1) EMREDEFEEERBRICITONTVDEENF—

(2) HMBBUBENTDMIZSHTULEL

(3 HEBUFRENADERGENTEY)

4) Zof(BELGEEZBL TLRRWE)

NGEZELOES %y

) RBERORE - RRHTEY)
| RWBER(CRDREFWENTEY)

(
(
(3)  Zf(HIHCH (T BN EMLEE DREFEE)

INTREE DI

(1) INWEZXOAR - RRHATEY)

(2)  INIFBHEICHRDREFHLEHREY)

(3) Zft

I\ s

0.0

0.0

ASZEEDOIRR

(1) BELERIZESHEZDERITEY)

(2)  BZRARBI. FBSRIEDOREMN (IR & DRE

(3 Zoftt (5EREDAE)

BEEEOINR

\

—

BEEOEEERNTEY)

4.3

[\S)

FENEBRICHRDFHNEY)

0.9

w

BEMRBEENRE X T EEE

Bl id =

Z At

6.5

0.9

HEEORR

S

—

TRIEARIE DRE B X (LR & DTeht

4.5

g

[\

SEHEETOERHNTAS

w

SEEEE. LNBEZOEHRHTEY)

0.9

12

=

REEHLELIR+5

4.3

3.6

9]}

LHYEHHTEY)

4.3

6.3

>

REBRELENTEY)

15.2

25

22.3

EN]

RE(CHRDEHNENFEY)

0]

RET XD HAEY)

©

RIS DSHGEEZ ORE - BURLD @]

2.2

=
=

Z fth

2.2

0.9

T DAt

(1) FERTEHDREDARIFEY)

(2) F=FHEOREXFHERROTHEN T+

(3 ZofhFROFEDHSE)

I\ §—|-

18

39.1

45

40.2

& Bt

46

100.0

112

100.0

X)) ERERE. BERSROERTFRERIERFETRL TEIED R




alllia

HEBUEAR OHREUTEREF(CX T DIEHER

2 MBS

S 7o SH3EE S 4 EE
E & = I & 72 92
2 ® 2= & B | BEE | 5% | BRE
1 BEREENAME - DR TR - RS 12 95| 16 8.1
2 FREIRBIZAM - RAEC TRt - IE 13| 103| 35| 17.7
3 HEHE - HEECED ERSORE 1 08| s 2.5
L BEOEE - \BRENFEY) 2 1.6
_| 5 mrEEoTH
B¢ maomBlaEr R~y
= 7 IEEHOEEHI+9 7 5.6 28 14.1
_| & mmROE - #e%0ns - XATEY) 3 1
B9 mEoREEENT+S
2] 10 K= - FRIHLEAERDAR+9 14 11.1 17 8.6
11 MEREZEOEE - BEIRTS
B 12 ZEsaasorE 6 4.8 6 3.0
| 13 mELENERUBEA OBEASEHTEY] 2 1.0
14 Zoft
OHBEFERIBEO R 2 16| 3 1.5
QFHENER VB A O BAZHFEY) 8 5.0
RF Dt 2 1.6 12 6.1
I &t 59 46.8 135 68.2
1 RESEEIER. NEBEEREONE
DL BEEEZOEGHTEY] 1 8 1.0
@F Dt 3 4 .0
EE D EUER WD A E ) 10 .9 3.5
2| 3 BAZ - BASZOLENTEY)
L AHERLENTEY)
B 0ait - gESHLENTEY) 3 2.4
B OEEBEEBEOERHNTEY 9 7.1 6 3.0
OFBERUSEANEORE - AR TEY) 3 X 3.0
B orzpgsmsrtEy 8 63| 3 1.5
|  OFMRROIELHTEY) 3 0 1.5
CEREFE - M@HZOEUE LD REY] 3 2.4
& ozom
5 IR DR X S A & TR 7 56| &4 2.0
6 INNES X 3/\OES OBUE LA RES] 17| 15| 28] 4.1
7 zoft
N &t 67 53.2 63 31.8
a st 126 100.0 198 100.0

(F) EREERE. SERFROERFRERERTHTRL TRLEDR




THAEE-3FEE #IBIEANERHEH
(HBEE)

BB R (RSB TSEY) 2 (1) T ———————————————————
FREAOBETE R BIEE AT 4(2) i ——————————
B2 BRFARHEEADTIEY) G(1)  ————
FRBLAOBERORFRU RENTEY) 4(0)

EEAEOTMERITERES Test 1(1) =i ] 3

FREOES BHENTEY) 2(2) T e ——
BEOEERGBEEORRHTIEY) 2(1)") —
ZOMGFRBRBEORRD) 2(2)) T—
BEEZORBOWTHROBENTEY) 5(2) S—
BELOEAFEEO BHEHFE- @Y 3(3) - 3
SRFEEEOREER)OFRBRNTEE 2(1)/) ———
FHEBOMAR S BSHOTERN TIEY) 2(2) —
BELOFEFROLART RENTEY) 3(5) T———
ESZEOFHEOTHRLFRET 1 () m—m1
BEEEMFEE SEENFREIT@EY) 2(1) —
BFLTREOEEREFEFNRE o(4) m——
FRALTHTOTRANRG 4(5) m——1 w ST0AEE 1EEMRe7E/ IBTREE R
ZOMEFRELORD 4(7) ——
EEETMFEEE SESNKRERITEY 2004 —
FREOETFHNTEY 224 — 4

ORHIBERE 155 15 SETE RO

(53

DHAFEE-3FE HR@ULEAEREH
()
R 5 T 3 () —
ROFHHTEY) 3(5) M—
SIEROFRERITELOTE o(1) —

SWEREN T4 3(4) ——

ZotstERoRDe(10) M !

L BEIEE. CMBEZO IR TEY) o) ™ !
ZTOMEETEORRD 2(4) W1

TEELACFIEGN Tay 2(2) - u SH4EE 1EEFRAsHIESEER RN
BEOERERLTEY 2(1) — OBTI3EE 1ESHRsl e 8EEERRFHREM

B THEEZO BT TR HTEY 3(9) — ,

0 5 10 15 20 25

53



FHAFEE -3FE #HRBUERFICHT HERHGR
(EEEH)

FLEEFBR LN TG SHEL Tl FF 2 ? 35
I BT+ 7 —————————
S BT 10—
BRSO T R 1 —

12

Zofh 140 T ————— 12
2

FEHHRRU BEAOBNEN To@Y) 140 I——

EWE(AHIOTR 12 M—
5

FEHE FEHCEIEBEFOTE 3 lF

3
RARNE BHZONS-Tir Ty o - » ST04EE IEH 1351/ BT R R R0

3
HIEERARTFR DT 14
S 32 ORTISEE 1884t 18 BEEREFH72M+

BELEMERUVEE O ANSHTEY) 15 . 2
BEDER- ABREHNTEL) 4 2

0 5 10 15 20 25 30 35 40

(3

FHAFEE-3FE HRIBURRFICHTHIEMHLH
(RREEH)

INIBE RS/ OBEO RO TED) 6 —17 28
DO IR D TEL) 2 _7_1 0
RBEOERNTEY) 40 —6_|

6
FHRUBREEO M ARy Ty 40 E——

ZOM(RSEIAS ABEEEHOTH1Q M——

RN THR R Y o M—
3
REMEEENTEY @ W

SHEQROBERL L TEY) 46 M

SHEEESOERH Ty 10 W

nST04EE 1SEERe3 N/ IEEE TS24
BE&E NREOMBLHTEY 40 ——
3 O4T0SERE 1BEMRe7/ IR TR R4

=it RIBFHNEHTEY) 40 —

(53



